



**UNIVERSIDADE  
FEDERAL DO  
MARANHÃO**

AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO  
Diretoria de Pós-Graduação

## PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CULTURA E SOCIEDADE

Aprovado pela Resolução CONSEPE nº 603/2008

Reconhecido pela Portaria MEC nº 1.225/2010

### EDITAL AGEUFMA Nº 44/2022

#### NOTA DE RETIFICAÇÃO

A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO – AGEUFMA, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatos(as) para ingresso ao **CURSO DE MESTRADO INTERDISCIPLINAR EM CULTURA E SOCIEDADE**, resolve retificar os itens do Edital AGEUFMA Nº 44/2022, como se segue:

#### NO ITEM 12. CRONOGRAMA:

<b>ONDE SE LÊ:</b>	<b>LEIA-SE:</b>	<b>Descrição das Etapas</b>
<b>Data/Período</b>	<b>Data/Período</b>	
(...)	(...)	
<del>29.11.2022</del>	25 e 29.11.2022	Realização das bancas de heteroidentificação
<del>07.12.2022</del>	13.12.2022	Resultado final definitivo



**UNIVERSIDADE  
FEDERAL DO  
MARANHÃO**

AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO  
Diretoria de Pós-Graduação

As demais informações seguem inalteradas.

São Luís, 21 de novembro de 2022.

(Assinado no documento original)

**Prof. Dr. Fernando Carvalho Silva**

**Pró-Reitor da AGEUFMA**